Trường THCS Nguyễn Văn Trỗi
Lớp :…………………………….
Họ và tên :………………………………………..
PHIẾU BÀI TẬP MÔN TOÁN KHỐI 9
CHỦ ĐỀ 7: HỆ THỨC VI-ET
I. Trắc nghiệm :  ( bắt buộc )                  
    Học sinh làm theo đường link sau : https://forms.gle/R95BZJpLcTisUfy46
II. Tự luận :
Bài 1: Cho phương trình : 2x2 – 3x + 1 = 0 có 2 nghiệm x1 ; x2 .
Không giải phương trình hãy tính giá trị các biểu thức :
A = x12 + x22 ;    B = (x1 + 3).(x2 + 3)  ;   C = x12 + x22 – 5x1.x2  ;   D = [image: image2.png]
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Bài 2: Cho phương trình : x2 – (4m – 1)x – 4m  = 0
a/ Chứng minh :  phương trình luôn có nghiệm với mọi m.

b/ Tìm m để phương trình có 2 nghiệm x1 , x2 thỏa biểu thức x12 + x22 – x1.x2 = 13
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Bài 3: Cho phương trình :
[image: image3.wmf]22
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( x: ẩn )
a/  Tìm m để phương trình trên có 2 nghiệm x1 , x2 .
b/  Tìm m để 
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